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   У збірнику висвітлено проблеми розвитку академічної свободи та 
академічної відповідальності в умовах інтернаціоналізації вітчизняної медичної 
освіти та її інтеграції до європейського освітнього простору; відповідності 
освітніх програм тенденціям розвитку спеціальностей, вітчизняного і світового 
ринків праці; врахування галузевого й регіонального аспектів у визначенні 
цілей і програмних результатів навчання; стандартизації підготовки здобувачів 
вищої освіти; студентоцентрованого підходу та формування індивідуальної 
освітньої траєкторії майбутніх медичних фахівців; удосконалення внутрішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти; розвитку кадрового потенціалу 
реалізації вітчизняних освітньо-професійних та освітньо-наукових програм. 

 

 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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практичні заняття під час яких вивчались основи організації телемедичної 
медицини в Україні та світі (2024-2025 навчальний рік). Студентам також була 
надана можливість бути присутніми під час online консультацій лікарів Центру 
телеметричної медицини «Поклик» у м. Києві (2023-2024; 2024-2025 навчальні 
роки). Окрім того, студентам були запропоновані заняття на базі телемедичного 
центру Вiнницького обласного центру екстреної медичної допомоги (З 2018 по 
2022 роки). 

Результати. У ході проведення експерименту, ми звертали увагу на 
сприйняття матеріалу, зацікавленість студентів, зворотній зв‘язок у вигляді 
опитування після завершення курсу стосовно того, чи були заняття 
інформативними та корисними на думку студентів.  

Нами зафіксоване краще сприйняття матеріалу студентами 5-го та 6-го 
курсів незалежно від спеціальності. 

Студенти всіх курсів та спеціальностей під час зворотнього зв‘язку 
продемонстрували значну зацікавленість у вивченні даних тем та вказували на 
те, що заняття були високоінформативними, практичними та корисними. 

Висновки. Телемедицина є не просто трендом, а необхідною складовою 
сучасної медицини. Вона сприяє покращенню доступності, ефективності та 
якості медичних послуг у всьому світі. З розвитком технологій та подальшою 
цифровізацією систем охорони здоров‘я її роль буде тільки зростати. Отже: 

1. Потрібно освітні програми з включенням в обов‘язкові компоненти 
предмету «Організація телемедичної мережі охорони здоров‘я» для студентів 
закладу вищої. 

2. Предмет «Організація телемедичної мережі охорони здоров‘я» 
доцільно вивчати не раніше ніж на 5 курсі для кращого розуміння студентами. 

3. Вивчення предмету «Організація телемедичної мережі охорони 
здоров‘я» обов‘язково має бути закріплене практичними базовими заняттями, 
де студенти матимуть можливість бути учасниками online консультацій 

 

Сасюк А.І., Лукіянець О.О.,  Лойко Є.Є. 
СУЧАСНЕ БАЧЕННЯ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ПІДГОТОВКИ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ВІДПОВІДНО ДО ТЕНДЕНЦІЙ  
РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО І СВІТОВОГО РИНКІВ ПРАЦІ 

 

Тенденції розвитку українського і світового ринків праці, в умовах 
сьогодення, вимагають значних змін в освітніх програмах підготовки 
здобувачів вищої освіти у світлі реформування вищої освіти в Україні. Це 
обумовлено динамічними змінами в різних сферах науки і політики а також 
мінливістю соціальних запитів. Сьогодні рівень професійності, всебічної обіз-

наності та вміння нестандартно мислити у здобувачів вищої освіти значно 
вищий ніж у їх попередників. Це пов‘язано з широкомасштабним впровад-

женням нових технологій на основі сучасних ІТ розробок, робототехніки та 
штучного інтелекту, що створює підвищення попиту на фахівців даного сегмен-

ту. Окрім цього на один з перших планів виходить екологічна проблематика. 
Відповідно зараз більш ніж будь-коли необхідні фахівці у галузі відновлю-

вальної енергетики та управління природніми ресурсами. Менеджмент, інжене-
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рія, фінанси – це професії які дають можливість максимально результативно 
працювати у міжнародному середовищі, що є невід‘ємною частиною 
функціонування будь-якої держави. Дані аспекти розвитку ринку праці 
вимагають від спеціалістів не тільки високого рівня знань а і розумової 
гнучкості, можливості різкої адаптації до різного роду змін. 

Здобувачі вищої освіти мають бути адаптовані до міжнародних стандартів і 
в цьому їм на допомогу мають прийти програми обміну, інтеграція міжнародних 
стандартів у освітні програми, участь у міжнародних рейтингах університетів. З 
метою набуття практичних навичок випускниками має бути впроваджена 
інтеграція стажувань, практик та співпраці з роботодавцями в освітні програми а 

також потрібно в повній мірі використовувати  онлайн-курси, платформи для 
дистанційного навчання, інструменти для симуляцій та віртуальної реальності. 

Студент має розвивати критичне мислення, комунікаційні навички та 
здатність до самонавчання. І тут  доцільно застосувати переваги проєктно 
орієнтованих курсів, групових завдань та  кейс-стаді. 

Зважаючи на неоднорідність характерів та особливостей темпераменту різ-

них студентів, потрібно достатньо багато уваги приділяти індивідуалізації нав-

чального процесу через вибірні курси, менторство та індивідуальні консульта-

ції. При підготовці випускників у сучасних умовах, обов‘язковим є врахування 
гендерної рівності та інклюзивності для людей з обмеженими можливостями. 

Врахування цих особливостей при реформуванні освітніх програм 
дозволить здобувачам вищої освіти бути готовими до викликів сучасного ринку 
праці, як в Україні, так і за кордоном. 

 

Сарафинюк Л.А., Андрощук О. В., Лежньова О.В., Шевчишен В.І. 
АУТОТРЕНІНГ ЯК ПСИХОЛОГІЧНИЙ ЗАСІБ ВІДНОВЛЕННЯ ПРИ 

ПЕРЕВТОМІ ТА ФІЗИЧНОМУ ПЕРЕНАПРУЖЕНІ 

 

Одним із поширених напрямів відновлення при перевтомі та фізичному 
перенапруженні є психологічні засоби, які дозволяють швидко знизити нер-

вово-психічне напруження, зменшити стан психічної пригніченості, сприяють 
швидкому відновленню затраченої нервової енергії тощо. Аутотренінг – один із 
найбільш поширених і популярних методів психологічного відновлення, який 
має значний вплив на фізіологічні процеси в організмі людини. Даний метод 
можна використовувати як і у студентів, так і викладачів вищих навчальних 
закладів, які можуть зазнавати як психологічного, так і фізичного перенапру-

ження. Аутотренінг показаний при емоційному і фізичному напруженні, 
порушеннях сну, неврозах, депресії, підвищеній тривожності, хронічній втомі 
тощо. Але слід прятати, що не можна використовувати даний метод при станах 
неясної свідомості, панічних атаках, гострих соматичних нападах.  

Аутотренінг має глибокий вплив на нейрофізіологічні процеси, тобто на 
функціонування головного мозку, зокрема на діяльність нейротрансмітерів і 
мозкових хвиль, що робить його потужним інструментом для зниження стресу, 
покращення когнітивних функцій і відновлення після фізичних навантажень. 

Під час аутотренінгу спостерігається зниження активності симпатичної 
нервової системи, що відповідає за реакцію «бий або тікай». Це веде до 
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